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25 021 e 0.041
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¢ (Reading Trigonometric Tables) Lb:fd)@ KWGIL 15.1

|2r -u)?ﬁ’cgﬁuﬁipuiuﬂtmﬁf & zali ‘JL.::-"’-'
I ¢ Perpendicular 507 rfj:
e L
15.07 - 249 - 0.7002
-2 S 00m el
o & 508 J":,cc.u_&gﬂi
2 \\"‘%N e %ﬁ?gﬁrﬂu&'}: :
| - P - 05736
15085 - Sl df os1e prdidic.
—d ‘,gdl,f'ﬁ"@"’;:.&_t )d_'_j};ﬂi;: b ,;;";L.._—'J; IA2s :;-_f u};ﬁuj;;{;f
i Lyt i Loigd
Drgreesl 0 | 10 [ 20 Drgrees] 0 | 10 | 20 | 30
20 20
25 25
30 {0.5000]0.5025 | 0.5050 30 05774 [0.5812] 0.5851|0.5890
35 [0.5736|0.5760 [ 0.5783 35 |0.7002 [0.7046 | 0.7089[0.7177
40 |06428[0.6450 40 [08391
b T
35— 0573 35— 07002
Sin 0.5736 = Sin 15" tan 0.7002 = tan 35
ST 1508 SO B G S 1507
-5 35 efif w wolie 535 wddm it

- & =35 <« a =35
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- }-u--“j/ SN0 s Sin0ATI eglim2
,d)",yudw‘j;*#. Jf#" 40 40 20,30, 1503
: ,?A#‘,r‘m,lwiwa P10 sl 25750, 207 Usslio 4
_g,r)?)-—-’&“’,.wwm] 115,00 J&%1 5

P 4 :
'5-“J‘*tbsrmm&é 1509 Bﬁ

et (S S G ) -q-f'?".-“'&g?d/ &

o_'J/.ﬂ?ﬂ'.f.: 191 £1 33,;“’;_].1,?! :ru_'-:’;j:"f' : J...J-'-*j



105

16 -~
tlnchnaunn Tamrans) 0’ !L/ ; ba/n”

@ i*'—’ﬂi’%lrfwwh’fuﬁ'fwffm/ [
(16,01 f)-urg’f::.

1601
LS L et

st PG e Ll
cgiwwurum,fg.iﬂwy LI AS 111 1]

(1602 i"jj_d;;
S
- Ju— lﬁ-l

1602,
f &< (Inclination ratln‘,l,_,a-'d’g___/ 16
incunation 110
r*"/‘Tl drdzd | 3 20, e, ulr.fé-&g
K o
| L rtﬁmdfﬂq—/mu hpi b 50 Ji e
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A [ d:,z,:f.::.:-;,uw/ ABCJ-E:JAJ’;}"h

o v
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base (L]—-—E{lmm angle& = 340’ ,r'
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-ut ("'L‘ . jmj’/ﬂ' -u!ia{'ﬁﬁjgaf%
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=20 mm h = tan 5740~ 50
= 0.0992 « 50
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P18
lpre ¥ (aper ratio) Yibrzub
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| I—— (1606 Jutda i
muaw 2 a= D_JSE' e
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Force (F) = 3700 N
Area (A) =4 cm? = 400 mm?

0 —=

N o Pressure (Ffem?) = 3700 N + 4 cm?

/ - - 925 Nfemi™
-
& nmpf

Pressure (F/imm?) = 3700 N = 400 mm?
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/ - o (tensile strength) :.I'L/_‘f'!:."jw——”.!
‘j/ o Sl L s L@'f'd/:-' L_,{‘.E Jy‘::’u"’

- 2L e
(Nfemt) S 7L, (Nimm) 2 40 o7 <
T.:;J.‘i}* (Sigma) © ,..-.a*i?b’(.rtm,,gb_,}wu:
| § ,;‘rly}i.at_.-a St 42 ;;;;JL*'J-@UEQ: 17.04 S~
17,04 & ér.fﬁﬁ;,:r,w.g;ﬁgriﬁﬂym/,;_ e

1 ;_.;..-—'",'-*—-4-!"..:;-"—#..:.-"{.'- 420 oL -';'g. o

g

N £ sl
(F) ..*.:‘-’Urdn.J!,, L ik gfaﬁu

(A) 5K riigas®

& (Njem?) -A_LI:ILT",}J

: JE
lecho pig SN 1000 g b @ el




110

bR a8
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1705 F - 23568 N
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L peiegl o .‘,:,‘ﬂ,fvfgf.sé‘w: 1fs 2
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area
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~ 204000N
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— 163200N 3
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(Time — Motion — Speed) ;rj:f; Qﬁ‘:} ‘;
= {:Jéidfi'-gifflhﬁhﬁp:ﬂﬂ?
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-GS 05 pEA AL
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L2ty L?&--J-‘F;: St () el u/é-;ﬁu ol B -'-'f/(?‘fq.’ {jr —
-4-317V (Speed) .af-!'i;f rf.,’r—g"}fu.;a':-f

L] “.

| (Linear speed (velocity)) ;L'.:/'.’be— 8.3
Jo-g-dr i pd iz J Sl B s P C S RIS
,‘g.z_,{?w‘:.. &uﬁj?"t},?;.ﬁ;a;uﬂ,‘-’i' e, £ ( speed )
y = speed
5 = distance V= 3
1 = Time
B Y JL.'::-*‘"r
PTG e 10 A ST
3 r’:(—-""
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Wt
150 km

n = 50 km /h

:b JE
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A
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sy p S i b 50 i 0 WG: ¢ YV
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e

v=65 km/h ; t=4h

5

v =250 km/h §=120 km :r
g =_s‘120 e :EF’
Vel Lo _i’l_Lkm,"h 24h

J4h=2h+04h=2h+4x 6 min=2h24min
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d=03m; n=50 Rpm :r‘),_,.."‘
v=dxmxn :d—’

=03 m x 3.14 x 50 Rpm

= 47,12 m/min
sl ?r&hu‘f‘d/[ rqbgjf-"t)ﬂ’éwadtﬁf@‘hdp
d=300mm ; n=50 Rpm .rp
vedxmxn . L}—ﬂ’
= 300 mm * 3.14 x 50 Rpm

=47120 rmm/ min
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dxmxn
- 1000 :
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= 47,12 m/min

18,05 1000 = A | oy
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_dxmxn '.‘}_2'

v x 1000 20 m /min = 1000 _
n=Tx x - 75mm z3.14 >3 Rpm

SIS T s e i 6 130 =0 ot o JES 52 0 SO

d=75mm n=120 Rpm z ‘lk’
_dxwxn 75mm x 3.14 x120 Rpm

1000 1000
= 28.26 mimin
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(Work and power) du}}[(b/

L L F L L S Felsi b lleg i kA i
| LA W) S ) ) -t

Mexep o W=Fxs

b1t (power) S 1 T LA I
et i S
1 M 5

& h
— o= e
wedy S
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LJoul (J) = | Newton (N) = | meter (m)
or [J=INm

L L LU Synd Lt 1901
/ 3 60 600 N :r
. = F=60kgl= :
_i' _________ ‘_1 s =l4m
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..... ,”,"’
E.'.'ZZI.'}-,...__L-’ W=Ris
|g_ﬂ|d(‘,' =600N=x14m
= 840 N m or R40J



19

:rb/@b.:.;itﬁ,f_ 192
rj-fj/..-:.: e ;hﬂ"&fu?f Ao e ru:..*:#bﬁ;‘tiwr' [ j‘ﬁ
L
JM.HEJJ;,? x J}-,} - Aol € Lol x ._.:;r - ,JE’(
:F.;IJ

W=Fxdxm=xn
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1w :Jb/
L«P“ W=Fxdx®mxn
=[50 Nx045m = 3.14 x 2
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i e ST A 450 1 2
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¢ (Torque) -'i—fg 193

Z..uj by /b-;:_ue‘nﬁ r‘fﬁ;’i}'ﬁi 'z :.-‘}'{J"); b .;-r{' _fu:;'JLr{_af %’g/
(M) LSSl () Mizasinl (F) wh g pert-g i g
- 190 JLupE

Torque (M) = Force (F) x radius (r)

G/\ 4 M=Fxr
M.
a“‘
¢ >
L xS
"‘J:"""M"U";?VU'!U'U,!
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s b JLA
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(1908 F)
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or F=T="325m
=4|60 N

:dL.{_":(jJJﬁ.slu:;"wa Eé‘_w,d
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_ Work (W) inJ W ()
Pﬂwcr{m_limcﬂ](_iﬁ]?ec i P“T{&‘Ec Wauj

| Watt (W)=1 Jouljsce ar

: ia (_JL.‘:'-N:
YL L 3 fyingt 208 b 1906 S

1drk
_ :(J-—"‘"
@ gt T F=600N ; s=ld4m ; (08 sec
— | Ym0
___________ 7 = 1050 watts

s __-}“___T;, (horse power ~ HP) b U7t Sl ke d"’;-
s SR IL W Fei T L
19.06 bl g S (Wat — W) S
tek L LS et Y
s 746 = ..u‘[;u"ﬁ

746 W = | H.P.

o wnﬁ«aﬁ;-t:@uﬂﬁ;j},f—fﬂ W0 =2 g bt il dl-""‘
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S sy

I Killowatt ( kW) = 1000 watts (W)
It water = | kg

I cubic meter water = 1000 1t water

| hour=60min = 3600 sccs o
>

F=4ﬂm-‘=4mml{kg )=400000 N :1r=3600sec ;S=8m

. P:'Ex_s_mmwxﬂﬂl
t 3600 sec

=888.89 W =0.89 kW
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ta =2 ainftlange R‘EE‘}JJF{...L-’IRJ
T=(temix 8]+ 1dle Bloftoux8 )ot- -(t&u) e o

:['5-zlﬂhlﬂ.?a!s'if?lﬂj.,‘ll"

=kl be b6 e 0B W

i .- ﬂi..us..h Yy,

- 7). Bymin
_——

=

24 3=

S Jin L yulinglz, ,,;w;-d/ Bt Uy f ) e 3
- VHL(M)/@‘:‘?L;-' u‘f;,..-.-‘f)f.*.mf

Nao. i h ¢ d ¢ I @
d (drilly K 16 24 26 I8 12 20 | mm
CS 22022 ¥ 20 24 12 [ mfimin
n Rpm
118 Rpm

: Jig iz g
2642 - 98 - 175 - 290 - 420 - 630 - 860 1190
—: ST 2

No. B b ¢ d ¢ I £

d (drill) 12 9 26 12 6 in b mim

1 (hole) 10 ) 20 30 10 10 25 mm

= = - — - b=

L (total) mm

. —
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L O AV

: — i X016 U i B 2ab 01 45 @)
RESBPN st i 28 JUOT 0 K § Ak 0055 (0)
= ;,f,?_i—’&:’; ¥l JZ, bﬁl&éu:m'u_ﬁ:‘:fabcd:x S i 4

s N, i h C d
L(total) | 96 6 120 225 | mm
n 660 | 1200 | 100 9% | Rpm

B

016 | 0us | os | oa |mmrey

min |

[ oy

G i

] L - .um
g 2 ]

SPTTEL] e ot T
Pl T & o

o= -

e — o WO -

e =

Materal  Brass

2404

|

it L S e a0 s

I P L L @)
LLL SNt s o
- ﬁ 0 o) ﬂ:..‘bﬁ;

r
IJJ. LUy 2SS (b k)
i

o

..f.d.-:lj.'.nf&'-)/ﬂ‘.br;.é’;ijbr (€
- by S b

la=lu=5mm;s ¥ = 0.2 mmjrev.

$ oW =0.12 mmjrev.
CS = 40/60 m/min.
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- fi e 15 -
(Milling calculations) A t—f“/

!.z . JJM—_HI
- ;:—g*':f..r"jJ.H—/J/._,r‘ﬂ,ﬁf‘,r’c-dmwn;ﬁsfd,—fw
-l --""J-“J‘JJ{RDWIJ J-’Jf{
1000 « (CS) i3 _ ol s

® () 2
< (R} CS (m/min) = 1000
_ d(mm) » ™
;'.:wi‘k:-«.‘--‘,},%’lﬂJEJJJJK}U:J‘?}’JEMJJ#—/?/J Bﬂ)’f/ JL_-""'
16— 34 - 70— 155 - 280 — 320 R A IR o
d — B0 mm ; CS = 20 m/min .f"ﬁ——"’
CS - 1000 _ 20 < 1000 _ 2 =

- u/_fﬂx (f) JL!JJ/--H'J/';?E.’I fbﬁf‘j&ﬂ#@bxuujw

T

d =70 Rpm 1A

: ?/uﬁ i 31— 22

h‘-'-"e'j,?)'if'.— S L w;f.r:-dnbu,-éﬁﬁw{/
- (.S ,_,u-*’l’Lr’l ;lgl‘dgg“ {m.{mm)
o s Yl
lfu‘.utud/d,:.b_?-'% w4 (d})—'!’,’-’,‘ {CS}JUJU-'
1000
l_.. s d(imm) » ® ¥ n(Rpm)
LLSLmnmn: 7000

d——dﬁ}u/ﬂg‘wﬁ ;,E'cf JJ&-‘J{A—J f#——/—-fll'f;,r’JL&.JsJ
(mm! 1ooth) 2L ;_,,/.-’d' ('u 230 (mmyrev) ,‘:J/-rd d,l &J_',_,l::-w
(P SO T ?erwquf:g" S et e Sl

St J"-w‘“»"’ (mm/min) u-““J/*-"o"ﬂJ’ -.M-"’c(h-"' d”"
" JV’LI"JJ‘;E_-/C‘U’PJ é’é‘)
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: J&r
aal L—/é—-—.“"y}?‘iﬁ*‘(} 0.15 /ﬁl;ﬁvk.éd)?}{@;{éj) -;-;"'
..A..ﬁ{..wd;fm

feed (rate of feed) - 0.15 mm/rev, x 76 Rpm
= | 1.4 mm/min

Liid (Ol Jsa—r

U_.pjx“_{’.;-':.u",f.; [ J/‘}. Jj/ Jj ?M‘a&’;;k‘b?ﬁﬁ rr" d/,y/‘ ‘f'.' ;i?-”
-7 (HSS) S bt Jor¥ - 3

S W e B e )

S | ysi| J—0F | L5 o) ¢ s
60—45 | 18—15 | 14—10 | 22—18 c:s o A
7550 | s0—30 | 0—10]45—25|

w30 |12—wfo—s|u-12] s | E@
120—80 | 90—60 | 30—20 [ 75—40 | ¢

60—40 | 18—14 | 14—10 | 22—18 C:ﬁ YA B
160—100 | 90—70 | 45—35 [90—60 |
0—35[12—10[10—s |14—12] 5 | o @a
150—100 | 100—70 | 35—25 | 80—60 s

60—50 | 18—16 | 14—12 | 22—20 CS o C
150—100] 90—70 | 40—30 | 85—60 |
w-30[r—w0]w—su-2] c | @
140—90 | 80—e60 | 35—25 | so—60 | ¢

80—60 | 25—20 | 20—16 | 30—25 | ©s D
0—0|0—s |—2z|n0—] ¢ | " @
0—4s|18—12 | 2—10|0-15| C | o

120—100] 60—50 | 25—18 | 6o—a0 | ¢
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{Plain straight toothed cutter) }Jﬁ‘uu)'-i'a‘ﬁ-#-’, b A
(Plain milling hel ical cutter) )ﬁlhu}hﬁ .al:bt sl B
(Multiple flute end mill) - JE WS e C
(Plain milling slitting saw) Iy -’1/-&-/ d I .‘«:'.-b/;::rln D

. 2 (JL.':'/“"
.i.;rtfs’#gﬁbﬁy/guﬂ;:wfykjéaff GG 25 5T
sdrdBm e G LS
v Jaar t J——/
CS = 22 m/min ;8" = 60 mm /min
! b (JL_':./'?»
R4y 5”W~ﬁéﬁﬂ”@fﬁb{é@)ﬁﬁfe%ﬁdﬁvg w01 f

(a) type of cutter : plain milling cutter
(b)  CS[wz)= 13 m/min (from table)

2 (© CS{wwy)-20mmin (from table)
CS x
@  nly)-G 0. i
2 = 51.7 Rpm
120 —= |

CS % 1000 _20 = 1000
sof  © lwv)- G w T80

= 794 Rpm
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o 5 Edmad
- u’.‘.’vhﬁ"'; r’}i’l‘dzdfq& ?Jﬁé-.ﬁ;i—/ —th J wlr— |

S =t S | Ak
WA | Yy Sl | Y4 2t il ]

J R &7 i Py ("J//"f
A v w f.:L.J”‘f,,__,,L_r
Y

i UG

g

L Sk e 502 FP-a
s K usir Wi )

~— s 20 s S L L SURE e ()

B R i LT U A (©

7/ PR E S

14 - 2642 68~ 94 — 155270

.——.n_-_ B

2502 )¢ 3&:4-'535'.‘??_!’ Ji;;-’d'ni-lr/&rgcfb’? (d)

20 - BE
M3 R0 er_-_;"‘_.&:'l. d.ﬁ/?‘,‘,lm (plain helical cutwr}}/.al.r‘]:ub'— 3

WA h,fﬂ-'}';,npo”-'.:rjziﬂ Lardy S iod 6o

g}’m}ulallj;fdﬁg’gk 6 mhic—e IJ;_{.J'-‘{&L:{JJ.DJ%,-'JJJ (a)
rdfetid ) 2LV
PO A N Jgtes )
o L ©
- o S L p i @
Jine ¥ goslis g e f e de oy I g Ve @
- e
0 -45 65-90- 160 2

2 20 - 340
a7 Lﬁé/}ﬂ(u}u,;%'{(mm LT WY (O
-y
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26 -

s o
be
{ Indexing calculation) ; A l b..v.:‘;!
Mt L LSy G b B o LerL
- AL BpY

- e i 2 WP S
- ?-Jrﬁéb;r;; {J}‘fjgwh .;?‘J‘:é:)

I
¢ (worm drive) é 3 '/JJ — 26.1

(26,01 F) :u.f;'-f,,_/”);fg,{,udg
+ (worm) (J..I

PR e 2P

i dr EN g p I
. L
Lanbd ::.‘--:r,j:"éid:.—h'l ...{:i 4 (_g'
J/ {'J:/A‘iﬁ S LD p
-‘_;{éfg*
* (lead) &_..:;’
dolof (j'f.f j‘}”tr ,-g...dj
- pdp S e
L‘*’—P’-E'Lf»::’”'d! 3:,,'01.-!,;_4;.-* &7 (single start worm) Piads 4_{5.5’5/-‘
- J.llq.-J.pf M,&&-é;d: (double start “ﬂ.‘]rm? r’;:%;
$ Aot
Ui e e Bpe1 G S it b B
(21 a._-f;g'—.‘:n - Uit
1 I

Fwx ) P - o &

p=m=x %
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- UGN L gt o 2ot
- e L LG s s S5 02
2 P

(2) sle, Jﬁfd:-d,jf.é * & = A

o=
v : JL
.égfj?:"”,;éd?’.ujéﬁb 5 J{jl

el ot Jffg/ﬁ (a)
-7 o 2 A fHTL gty 25 5700 )

lead=mx m xZ=pxz

(a) lcad = pitch = m « ® < Smm x 3.14 = 15.7 mm
(b) lead = pitch x No, of starts
-~ 157 =2 = 314 mm

2 A P ) ,Chw‘j/ us,?LpJ &L d._-)?,f*‘ Advance ‘j/(,u

13 U
(n) JM‘K}}QﬁfJ’ -4 .%{, = &F’I{J‘;l
Advance = lead x n L

) ' du./“
g lgi.‘m.é.u)?}'-"u-’ﬂé_ | J?Jj Ll Tty 235 00 J 30 i
-drL
m =4 mm;Z=3starls;n =S revs, :r’,L../’
lead=pxz=mx ® x7 :J'—')

=4 x 3,14 = 3= 37.68 mm
advance = lead = n = 37.68 mm = 5= 1884 mm

¢ (Rpm and Speed Ratio ) Jfﬁ?%{{r;l_g;.;‘j/u_
Sl Ldis kl giS o fob jE ¥ B, (s s S2EIT
-fﬂ/ﬁ,g{kwbﬁﬂ@ Ifgﬂ dls ji if}.';/-fllr.u U @fé‘f’fn.«’f’
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- U_fi-;gaﬁ;iuj LW g JJJJJ!-#J‘FJG ETLO;% {ﬁ)
ds :"é.u' JLH'd:!GfL U.ﬁ.{é{r#éi Ll qE’ﬂr’JMﬂg‘f‘}}:
- by LT dydets g g S p
: Q:—E.J_ﬁ et 2 s ..f_-ji;frw‘g 7 LJ(..',-J{E
4 Yra’
= (m) d-f"d;gx (z) Jh#"djﬁfﬁug.ﬂ?,:f#
(nz) -—‘-#"J;‘.'EH (T) J’ﬁdﬁl}hﬁ.‘f&;l&?"u

2am=Txm

. a d Lf’/"
| 0psssgHf A o o0 T e esnd oL g s
& - d-—;&d...-f‘ 4 ,f

T=20 2 =] i = 120 Rpm {’_L»-""f

2w =T»nm .

N3 = 2 ;mﬂl xlzzgﬁpm_ﬁRpm

s b JLE~
D’JVF-'J-Q" ._/?j’uﬁ'ﬂ'd;fér'.ud.-h (2 :Mﬁﬁféﬁf}f; L;j_fw,,
-Ur 8 -!-J«'é,?mau.‘wﬁ;)m{
z=2 T=30 m=8Rpm ! [‘

zxam=Txm . (}—’7

n _Tf_‘!m_ﬁx_ﬁzﬂm =120 Rpm
= bgé)?}:‘.’-&-—;‘.fﬁ JJA;:JHJM&{;)UEJJJJII"JJ
s 5 Y

In:}-‘-'-f-"d/éﬁf'" - (i) JUJ;*H-

(n2) .,:...-3};4,;1.?-1
n L

n:
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b JUE
JC/‘:!' JJ/T""‘ULf M’Z" el d/‘ 40 "JJ’G ‘UU/ /gl JDJ&-‘HJ}JJ{'JJ
- Al
ny =40 Rpm; n2=2 Rpm :(

Bl

n_:gl_;_ig_%ﬁ_$= 20: | :
b JLE

Juﬂ.u 30 L=< J; 60 ’/JJ ﬂbgf;.gg}du.é‘;‘,'l/’,ﬁme&-"ﬁ'bjrn
= d—-j,‘l j:{ ul r’J.!

z=2 m=60Rpm T =30

(i ..rf-".u...»&-*’/ﬁ' Jfrﬁ‘[n:} Jﬂfa;ﬁﬁwbﬁ;ﬁ ("F_/

Zxm=Txnm
n: = J——n * 60 Rpm 4 Rpm
|

-ﬂlﬁﬂ,_..-
ol e il iR

MI:’.-—}J}‘E’:J_ 262

(Worm gearing for indeximg)

,,5_.‘,(‘;;;!‘{&4‘4’_&;:#1}/?‘:& %02 S

]

WML (a)
—J}-’}?)) (b)

-3 ()
o s T
Wl =%

L ey 41 ()

u...é/u-fn gn Gol ¥ (i) JuJHuA.ZHUAa

—i Ut Eg-.r/c-'-wf-—f.tb Lt{ﬂ.u-f'ul—-" (,-_u’ ‘r ‘_JJ;

-\4’
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A s 6 Uold
() bzl _ () .vl.u?‘f w,?.!:dﬁ_::;;u-/."f‘l‘l

1N_IJ!#:'JQJ:";:¢,#"
[T
AN

I EL Y LIS el S
40 _40 _ & turns of the d ‘Jh/

“U_——v‘—-

N index crank

( Direct Indexing) = .M’IH/J,L"_ 263

M Ju-b-‘.-!llf-g?n:!‘:‘_;‘ (Repid Inde mung;M *Av-u‘:oﬁ-/'..& el Ll
(t Mw;.u.:..if...‘—iu-/ I .c,-_fgfh/ g‘-‘ﬁumw
L f UM G 24 L A - p e (2602 )
Ji/ Vot b’;risﬂvu—/ (sl gt

P éfé.-,?)r’;.w J:;: i & t)‘/uw):;)j,fz,;fﬁ.-: ,f._..Jﬂ‘;iu-i
-Md‘-—-}?"d—;# M’#}"’z‘lﬁ

L=

s 7 H.”‘JL—-}
4 Bt ) ot
= = (no) shidfFlrd b dird
A r ‘6

ol L

&
:L;fgihﬁ#;i.;ﬁé:cﬁ.fkdu vl Aty § J =
J/F;L" (ns)

2 .28
N -W =

s K2 ‘5-5‘4 ir;f M #@Jbgﬁymf:!—,;di&)ﬂ : i—-’}

2 M 2% % A,

w12
(Simple indexing) uﬁ_/l” L/_ 26.4

Lapl i b rtué,/.ﬁxu;«tg.-wgwui-:“ ook
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J’sz‘t/fﬂ Jﬁ&ﬂﬂ#bd—{f“&#ﬁ@ilwbub:{p;h
S P e s B . y;dp—«r’fu,rm‘f&):g
Wt e
-éssz(;"u"dﬁ’.ﬂb:({m} S hﬂdurﬂa#"._-r_
e A

(40) ..:..u_..._.- ) LT i

(N) sbef e
]

J'HJJ"JI -é—fﬁfﬁf}:tﬂﬂ*‘;hﬂdfdﬂ&#ﬂ .
LR L b B o p e M YRS i S

L.u‘ iy fbad oo b ‘;ﬂ( V*—-*"d"‘: J,Jr{r’g‘ L/,-ruzf A i’J

‘IJ.J;I J...-J'..:,-w: 2603 fﬁﬂ-,m‘,b-_.--’f wg..r;.-fb,ngufbf
;.-:-1;{

15— 16-17-18 - 19-20 11 sk

0 -23-27-29-31-33 2 Ak

37-39-41-43-47 49 13 A&t

| e S
R L g 18T
R 0 ;w";fdﬂ?-ﬁbig;';ulfé-fff?c:— - ,.f'!-':u’w'z $

-
_;:.,,J

Iy = 43_;4%= 1-% turns :QL'/

_;"-—/’...-ff-ﬁ sl U/W -\--—"'ﬁii:-d -r"‘l-'h—/‘fl 2 Jﬂ"j: —
sav UJL-.-‘ (4) -,...-uhﬂ::#l)fu.fz--/ua..u!hf{ls} (A

SR W5 I

u.i.i:ufbrls g’fJ{:- = (1) dew}'c‘:vd.w—j—/ﬁ'* . .-‘f

(n. = 2 Tull turns + 4 holes on 18 hole aircle, ) S 4 4
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. e T S
: J._,J?PU:G'! &L .ir/(::"’pfg;é":«bf -l

N -%-d}?: ig turns ss%-;l turns :J._/
‘r!/.ﬂ.. s &ibﬁ%p—-ﬁ{rr wlis s i P.,..»-J'g.t/-lf,-:*f'uf: =y
A Ll ‘J/ L Iy (;f'j/‘,r‘f Fips il gf
'L?/r;:;}‘ l._-#/-:’s:'--;.v J/wfﬁ:?ﬂ'}u' aﬂ:,‘jééiai -vu'fftld:
315
b5
26 d—«.ouo g "' :
5t U_‘lﬂ{&u (‘;{-""1’4—4* f2—1

| No. a b c d e f -4
No, of starts A Yalud I
Nev. ol turns 3 | 4 | b |34 4.9 12
Module 516 8 5 5| mm
Lead 2512 3.4 | mm
Advance of worm e8¢ m.al mm
— el (Rpm) 223 I 200 (i) Ut 30 2
No. a b ¢ d e
No. of starts of worm 2 I 3 2 I
No of teeth of gear 40 | 25 | 4 | R 60
Rpm of worm 70 96 200
Rpm of gear 10 9
Speed Ratio of drive
P il S ek e L AL o VU 2 S -3
- p"_’."?_;‘“ JLL—’:‘(

a |6 |3 [a]2] s [2] ki fmte
s A 7L
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VP 25 L9 b7 g LAl
= Qy?,f-‘
sdZ b et Ll S ey @
Pl L i A e L2ty ()

L w05 Jo —6 G AL 2604 Foos
350487 Y A R g

WL Jie L gl Yo

MLEG'JJ;}EL;'JJI .4::—-_.2’:)—-'1‘,},}%; 33

(ﬁfxﬁjt,é.u:—-.;é} PR O
— u_"

12d"
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27 ¢
/:' J f: A o*
u';.{" o T~

( Shaping & Planning Calculations )

B 9 ( Intermittent ) .:L-,-'n-;:r‘}‘r'!'é L:!’Ef;

T

L ?—Ibf,—*‘!ulﬂ/-é‘——dbf/J“)d/‘f'
(2101 f)- ?.afmm-g;ﬂ.-t
UA@—"J Tz =gl 1a
"f-lﬂ"a"du‘ﬂ»-'d-—,}{f— lu

27016 b é__,fjddu)__m

UJ’JJ#-M {JBJJQ}LJC’}?—WJISJ-J sl
- 5 b0 B2 S ey Lo A ffdﬁv’a"w’/-"

1Al
(n) --"--‘d;fiﬁ_fwé:/x (L) JLJ‘)/ Jf,-*ﬂ'x ¢ _(cs) G
1000 '

Comax

Y
e 5 g

CS (m/min) _E*L{mmiaug (Rpm) L

s JE
Ll Ao 30 Ju AL ,l-*du/ it Ld f i e
-yl .m-*d/':ﬁ/

.f}-'"

CS_I!LKH_I: 320mm = 25 R
1000 1000

=16 m/min

L=320mm;n=25Rpm
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‘Ju__.;

..J['udéuj-r.-?u-‘d-f_,.-gdg J’U.!‘,!*M‘JEJM‘-A":’ ! rf*—‘-/j
-3 de.ufd-d:;b‘fu:!

= | g |wew| S | ST |

25—15 | 12-8 | 12—-8 15-10 ,,l-*’;J:'
25-20 | 16-12 | 16-12 | 2015 J:**...-—J[- v

25-20 | 1612 | 18—14 | 2015 | Sy
. v
40 30 | 20—16 | 22—-18 | 25-20 Jﬁw

:jU(fJ;/,i—'i 212

T WY P Vs Wy AN WA

»
= P YAl
() ot - () GHELETr )3l = (L) G S5

Limm) = L (mm)+la(mm) +Lu(mm) | |

caderdio Judw ol 2ap w0 fud e 2l
'u‘_c./dJ /L/ ,..-T_ 73
J‘: lxﬂlffl-.?_d,f}fz—wd ﬁ;g;fcﬂ-d/u’djﬁdzlﬁ/
é r}"c:-.:i-)
23 A
1000 = (CS) ng"u'.: {J/a_.u*d sl uf/
L) JudhExr L m e LSS

ngm;mm)x 000
n (Rpm)= U_I:l_
| * i lu:"‘"“' 5

. gl S e RS e S i
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Rt B yﬁqdfetwfw
s st -.:.’oé"‘
0—18 28 42— 60— 86— 110 .
i
l =120 mm: la-30mm: Iy =10

CS - 15 m/min (&= (Jr47)
L=t+ta+lu=120+30+ 10 =160 mm

_CS ~ 1000 15 m/min = 1000
o G - oy am ~ 469 Rom

Sl oy % o gL Jin oot

“ 1 -42 Rpm

CJ)‘)J Kﬁd,.l ._,és-é/. — 214

Sl = *_.q,,w@/,ww..fw’._ﬁ_/w WA
—q—[f/#-?liﬁ"{_f(rl).h'l
1f 2102 J”
e -1
Jufus -1
J-T-"‘ﬂil‘*} -8
-b
"'Ti 1 "' =l ll.l
-bﬂél?yﬂﬁ-/J)JJﬂu’JrWJ "/1-—'(-—4/
} : 4 UJ"JL.'.)
7 W
LI US 2 XD
{
Im (Tﬂl'ﬁ]" 5 3
s (mm/rev) < n (Rpm)
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CIChL bty T yrMosliickid L sk

2 S~
0103 F- 71 TG LIy sl 5t g bR e
:(‘M
L= 150mm:b=60mm s=02mm; n= 32Rpm

S

L=l+la+lu=150+30+ 10=190mm

b :
tn = 2 =TTy g - 4 min

tata tees 9 4% ,Lﬁszg x2:18 9o
= 27 (}-ﬁﬁbd
203 .ot i_.ﬂ.bf;:ﬁ@,.}ﬁm U;ﬁg;ﬁ%ﬁ’w@v—l

A

32 - (n)wj:w'ﬁ;,}: ¢ J,-‘*dﬁ'@,?& 12 - (42 @
82 = -—.-';'JJIJ;JQJ;E ¢ J}Jﬁﬁ?ﬁ—‘d 0.6 = 1—-:; (b)

52 = bt d S fUs e ¢ SEJIS 08 - AP ©
IR L e oo A2 S A A e
Jurty? e e T (g a8 fl" l'xdi:}-z

— A

d C b a
el Uil B A PO I T
264 |21 220 | 22 045 | 2 300 | At
i A A
ey &S0
s Yo L™
- s

6-14-32 - 52-76- 98122 158 : S Wsslssglos ot
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i 100 JUpd e s P el 2 AU -3
' -{gﬂ'ﬁ‘j}&‘d 0.2 Al
S R T N e T L 104 F -4

r

K J iyt 5

. e e S ey 2 b e e W ——————

=

T0

-
-—0

rl al_"/":;r-f:' ()
-z‘f‘_ﬁ/ht-_-ﬁ;g%mj;w’fw;f (iii)
(AT 2 Sl G Jiar AN
A1 4{4-4;‘,1}» PRI N ge H’;"JV,;J =3 Lvé-.-’i..'(::-’? (b)
JM}E-!.{.?M‘L({;/E’J: 0.3 Jlt(gf.u v ﬁ/?-*fkkﬁ&(
: , . S (A
1 qx}'i“cﬁnf?fié-ﬁué-ffinmwlwa!ﬁ ©
Elpduss 3 S, ¢ 18 B
-y dls Y LhniA s s
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/HL’/A-JZJ'MQL/

(Change gear calculations )
Sl '.ti,f J f?.a.u.:_b’gﬁféwyd.é.a_bﬁuhwi 515
L.z :.L ),C/.&Jd.-bﬁ .:J'daﬂ—"ﬂlxd—j#-#—/uﬂ’&/a bt 5-5;{3{3
IR TR .rf‘,u)f ,,uf.w.i.,@kﬂ-ﬂ’gufééf#f F e g
-Qgéjf_#‘ .z.-,l'Lf; atr

Z /ﬂ-
(2801 ‘,l"'r’g__,t J i [

(Py) 5‘(5)‘;‘;&4—0‘:{ (T.um@nu‘;ﬂi o il
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